



Örömünk Forrása

Isten Szolgálója Péterfy Ida nővér
gondolatai



Örömteli és hálás szívvel
ajánljuk ezeket a szemelvényeket
Ida nővér, szeretett alapító nővérünk
áldott emlékének.

Lelki öröksége élénken él
az egész Egyházban
mindazok szívében,
akiket Ida nővér személye
és lelkiisége megérintett.

Ez a kis gyűjtemény
Ida nővér gazdag lelki kincstárából
hoz gondolatokat,
amelyeket szóban és írásban osztott meg
Nővéreinkkel, családokkal és barátokkal.

A Jézus Szíve Nővérek Társasága

Példányok kaphatók címünkön:

1181 Budapest

Wlassics Gyula u. 84-b

1-290-9674

www.jezusszivenoverek.com

E könyvecske kiadásához hozzáfűzzük,
hogy mindenben alávetjük magunkat
a Katolikus Egyház tanításának.

Borító: Piczek Izabella

© 2010, 2023 Society Devoted to the
Sacred Heart. Minden jog fenntartva.

TARTALOM:

ISTEN SZERETETE	5
A SZENTLÉLEK TETTRE KÉSZTET	10
LÉGY AZ AKI VAGY	13
A FELTÁMADÁS FÉNYÉBEN	16
IMÁDD A SZENTHÁROMSÁGOT	18
ISTENNEK TERVE VAN VELED	20
ISTEN MINDIG JÖN	24
ISTENHEZ TARTOZOL ÖRÖMÉT LELI BENNED	25
BOLDOGSÁG ÉS HÁLA	28
ÖRÖMÜNK FORRÁSA	30
„PAZAROLJ” IDŐT ISTENNEL IMÁDSÁGBAN	32
A FELTÁMADT ÚR JÉZUS KÜLD	35
GYÜMÖLCSÖZŐ ÉLET	38
MÁRIA, A JEGYES MINTAKÉPE	41
IGEN, AZ A HIVATÁSOD, HOGY SZENT LÉGY	43
ISTEN SZOLGÁLÓJA PÉTERFY IDA NŐVÉR, SDSH	45
IMÁDSÁG SZÜKSÉG IDEJÉN	52

ISTEN SZERETETE

Isten mindenkor elérhető számunkra végtelen szeretetével, közelségével és barátságával. Ő „én”-ünk középpontja. Ez erővel és vigasztalással árasztja el szívünket. Isten jelenléte a legfontosabb ténye életünknek. Ez a vele való egyesülésünk alapja, amelyhez mindig visszatérhetünk.

Bármikor élvezheted Isten jelenlétét, segítségét és ajándékait. Tőled függ. Miért olyan jó barát Ő? Mert Isten szívből szeret minket! Végtelen szeretetében bennfentes akar lenni a szívünkben, az életét is meg akarja velünk osztani.

Isten nem azért teremtett bennünket mintha magányos lett volna. Szeretetből teremtett! A szeretet adni és megosztani kíván.

*Isten a kezdeményező,
aki megkeres engem.
Hogyan válaszolok közeledésére?*

Isten szeretete az élet és jóság forrása. Minden amit magaménak mondok: egyéniségem, tehetségeim, egészségem, képességem, hogy tudok gondolkozni, járni, szeretni – ez mind az Ő ajándéka.

A mennyei Atya elküldte Fiát, hogy megtudjuk, milyen szeretetre méltó az Isten és mennyire óhajtja, hogy mi, akik gyermekei vagyunk, barátai is legyünk.

Ne légy meglepve, amikor Isten eláraszt ajándékaival.

Isten folyamatosan megajándékoz minket: tőle kapjuk békességünket, hitünket, reményünket és szeretetünket. De Ő nemcsak az ajándékot adja, Önmagát is adja az ajándékkal együtt.

Isten jegyesi szeretetét nehéz szavakba önteni. Jézusnak olyan szavakat kellett használni, amiket megértünk. Jézus szeretete irántunk olyan mély, mint a menyasszony és vőlegény kölcsönös szeretete egymás iránt. Egyesít magával mindörökre.

Bár soha ne felejtened el Isten szavait, melyeket hozzád intéz: „Drága vagy a szememben, becses vagy és én szeretlek téged.” (Iz 43,4)

Isten a védelmeződ és vezetőd. Hiszen megígérte: „Én veletek vagyok mindennap a világ végéig.” (Máté 28,20)

Az Atya nem azért szeret amit teljesítesz, amid van, vagy amit mások mondanak rólad. Ezek egyike se fejezi ki a személyedet. Ő szeretett gyermekének hív, mert valójában az vagy!

Az Atya gyönyörűséggel tekint rád, mert azt mondja, amikor rád néz: „Mennyire olyan, mint az Én Fiam”

Isten nagyon személyes és közvetlen.

Írántad való szeretete igazibb

és mélyebb

mint a legjobb baráté.

Isten Szívében

fenntartott hely van számodra!

JÉZUS FELTÁRJA A SZÍVÉT ELŐTTED

Jézus feltárja előtted Szívét, mert azt akarja, hogy kilépve térből és időből, lépj be szeretetébe.

Jézussal egyesülve Istent a lehető legnagyobb szeretettel tudod szeretni, mert Jézus Szívén keresztül szereted.

*Szívünk csodálatos megosztása
az Úr Szívével
egy pillanat alatt megtörténhet.*

Egyesülve Jézussal nem járhatsz a saját utadon. Nem mondhatod: „Jézus, te szeress úgy, ahogy neked tetszik, én a magam módján akarok szeretni.” Ez nem lehetséges. A hitünket és az értelmünket kell összehangolni, hogy a lehető legmélyebb szeretettel szeressünk: Jézus Szívének szeretetével.

A láng Jézus Szívén azt mutatja, hogy az Ő szeretete tüzes és hatékony; arra serkent, hogy te is úgy szeress, ahogy Ő szeret.

Miért mutatta meg Jézus a Szívét a világnak? Hogy világosan lássuk és megértsük, hogy sebei, a tövisék és a kereszt nem a múlté, most is Szívén viseli.

Ha hiteles keresztények akarunk lenni, ismernünk kell Jézus személyét. Minél többet tudunk róla, annál jobban szeretjük Őt, mert Ő kimondhatatlanul szeretetre méltó!

*Járj az Úr jelenlétében.
Az Úr élvezi a társaságodat!*

A SZENTLÉLEK TETTRE KÉSZTET

Isten Szent Lelke, jöjj, fogadd, alakítsd és töltsd be lelkivilágomat, hogy értelmem mindig úr legyen érzéseim felett.

A Szentlélek segítségével reményt tudunk adni másoknak. Életünk határozottan kifejezi, hogy az örök élet várományosai vagyunk. Ez tükrözi egyéni bensőséges kapcsolatunkat Istennel.

Az az öröm és boldogság, amit imádság közben érzünk, Isten Szent Lelkének ajándéka és nem a mi érdemünk. Ő örömünk forrása. Milyen igaz és csodálatos, hogy Ő, aki örömünk forrása, mindig hatékonyan jelen van az életünkben, törődik velünk az egész nap folyamán, nemcsak akkor, amikor imádkozunk.

Igaz lélekkel kérjük Isten Lelkét, hogy: „újítsa meg a föld színét.” Ő át tudja formálni még a végtelennek látszó tengerpartot is. Nekünk is meg tudja adni az elképzelhetetlen szépség és megújulás élményét, ha kitartunk és „ott vagyunk”, mint a homokszem a tengerparton, a magunk kicsinységében, várva jövetelére hogy megérintsen, ránk hasson és átformáljon. Imádkozz a csodáért, hogy az Úr Lelke megújítson, azzal a mély meggyőződéssel, hogy ez az Ő munkája, de a tied is.

*A Szentlélek ösztönzi szívünket,
hogy szomjazza Őt.*

A Szentlélek a szívünkben él és a Szentírás ösztönöz, hogy szítsuk fel magunkban szeretetének tüzeit. Hasonlíthatjuk ezt ahhoz a képességünkhöz, amit nem használunk gyakran. Minél többször használunk egy képességet, annál inkább megerősödik bennünk, és második természetünké válik. Felszíthatjuk a Szentlélek tüzeit magunkban, és az Ő kenete tevékenyé válik bennünk.

*A Szentlélek szolgálatra hív,
és arra vezet,
hogy figyelmesek legyünk
és törődjünk másokkal.*

*A Szentlélek erőt ad,
hogy a kereszt tövében
együtt álljunk
Máriával.*

*Lélegezd be
a mindenható Isten Szentlelkét!*

LÉGY AZ AKI VAGY

Kik vagyunk mi? Jézus azt mondja: „Ti az Atya ajándékai vagytok nekem.” Ha mi az Atya ajándékai vagyunk Jézusnak, az azt jelenti, hogy mesterművei vagyunk, művészi munkája, eredeti, egyedi, rendkívüli, felülmúlhatatlan, utánozhatatlan, végtelenül drága ajándékai Istennek.

A szeretet erősebb, mint a törvény. Arra nincs törvény, hogy egy anya keljen fel éjszaka beteg gyermekéhez: Ez a szeretet „törvénye”. Ha ez kölcsönös, ez már a mennyország.

Amit teszel az kevésbé jelentőségteljes, mint a szándék, hogy miért és kinek teszed. Ne engedd, hogy közvetlen célok eltérítsenek végső célodtól.

Ne felejtsd, hogy Isten előtt életed minden mozzanata jelen van. Ő emlékezik a pohár vízre is, amit valakinek az Ő nevében adott.

Minél közelebb vagyunk Istenhez, annál inkább megtaláljuk saját magunkat.

Te nem az vagy, akinek a világ gondol téged. Téged az a Szeretet teremtett és formált újjá, amely meghalad minden várakozást és elképzelést: Isten végtelen szeretete.

Minden ami érdemleges, áldozatot követel. Hogy legyőzzük bátortalanságunkat és valóban azok legyünk, akiknek lennünk kell, kapcsolódnunk kell az élet Forrásához, egyesülnünk kell Istennel. Ő akarja, hogy egyesüljünk vele. Gyümölcsöző életünk megdicsőíti Őt.

Ne azért imádkozz, hogy azzá alakulj ami nem vagy, hanem hogy valóban az lehess, aki vagy.

*Semmi nem akadályozza meg Istent
abban, hogy szeressen bennünket.*

*Ne kételkedj irgalmában
és jóságában.*

*Akkor vagyunk
leginkább saját magunk,
legigazibb „én”-ünk,
amikor úgy látjuk magunkat,
ahogyan az Isten lát.*

Engeded, hogy Ő legyen a tanítód? Mikor vannak az órái? Milyen gyakran? Tudd meg és légy jelen!

A FELTÁMADÁS FÉNYÉBEN

Fokozatosan történik, hogy a feltámadás fényében állunk; egy egész élet hossza szükséges hozzá.

A feltámadás fényében látásunk élesebb lesz, Jézussal való kapcsolatunk bensőségesebbé, imádságunk egyszerűbbé válik.

A feltámadt Krisztus nagyon közel van hozzánk szenvedésével, ami sokkal több, mint amit mi valaha is szenvedni tudunk. Ő súlyosabban sebzett, mint mi valaha is megsebesülhetünk, és öröme ujjongóbb, mint amire mi egyáltalán képesek vagyunk.

A feltámadt Jézusnak újra élni azt jelenti, hogy reggelit készít barátainak a tóparton, mert tudja hogy fáradtak és éhesek a hosszú sikertelen éjszakai munka után. Kimondhatatlan örömben részesíti őket! Az Ő segítségével mi, emberhalászok is sikeresek lehetünk!

Nem vehetjük természetesnek, hogy Jézus visszajött közénk vasárnap, miután az emberiség elvetette őt pénteken. Az esemény megdöbbenő volt, és Ő mégis lelkes örömmel tért vissza!

A feltámadt Jézusnak újra élni azt jelenti, hogy őszintén törődik Péter szeretetével, biztos akar lenni benne és hallani akarja, hogy Péter kifejezze saját szavaival.

Jézus csak azokhoz jön vissza, akik keresik Őt. Bizonyosságot tesz arról, hogy életben van.

A feltámadt Krisztus jön, hogy visszanyerje jegyesét. Ez meglepő? Olykor attól tarthatunk, hogy szeretetének lángja megéget minket. Ha túl közel férkőzünk hozzá, elveszíthetjük az életünket. Ő arra biztat: veszítsük el életünket, hogy benne megtaláljuk azt!

IMÁDD A SZENTHÁROMSÁGOT

Szeresd Jézust! Szeresd az Atyát úgy, ahogy Jézus tette. Ez a Jézus Szíve tisztelet: legyen benned az Ő Szentlelke. Tűzd magad elé a célt, hogy olyan legyen a szereteted, mint az Övé. Mert az örök. Az egyesít.

*Az Úr Jézus kegyelme
és a Szentlélek irányítása
formáljon téged
ajándékká az Atya számára.*

Imádd a Szentháromságot és helyezd magad az Atya, a Fiú és a Szentlélek jelenlétébe! Ha nem élünk az imádság ajándékával és nem keressük a kapcsolatot a Szentháromsággal, egy felbecsülhetetlen és pótolhatatlan lehetőséget mulasztunk el!

Ne mulaszd el az alkalmat és élj a kiváltsággal, hogy együtt lehetsz az Atyával és a mi Urunkkal, aki meghalt és mégis él, mert az értünk való Szeretet Lelke él benne.

Bármi jót teszek napközben, azzal határozottan dicsérem Istent, és kifejezem szeretetemet iránta Jézus és a Szentlélek által. Ez nem az érzelmek, hanem a realitás kérdése.

Jézus feltámadása nem nagy csinnadrattával zajlott, mint ahogy születése sem. Bensőséges esemény volt: csak a Szentháromság volt jelen.

ISTENNEK TERVE VAN VELED

Tégy mindent a mennyei síkra, azaz tégy mindent Istenért és az örök életért. Még a lélegzetvételt is!

Imádkozz hálás szívvel a mai napért és a jövőért. Isten terve a legjobb és legtökéletesebb számodra és mindannyiunk számára.

*Az Úr nagyon közel van hozzád,
jelen van az életedben és
áldott jövőt tervez számodra.*

Ha terved azonos az Ő tervével, azt semmi nem akadályozhatja meg. Isten mindenből tud jót kihozni. Szeresd az Urat és keresd az Ő akaratát.

Nem függhetsz attól, ami a feladatod, sem attól, amit mások mondanak vagy gondolnak

rólad; de Isten szeretetteljes akaratára nyugodtan rábízhatod magad.

A názáreti élet napi alárendeltséget jelentett Isten akaratának. Nem volt ez időpocsékolás? Az egyetlen dolog, amire bármennyi időt fordítunk sohasem vesz kárba: alárendelni magunkat egyre jobban Isten akaratának.

Nézz a dolgok mélyére: a sebeken és a kelyhen túl feltámadás és béke van.

Ameddig csak élsz, és ameddig bűnösök járnak ezen a világon, mindig lesz szenvedés.

A feltámadás után Kálvária, és minden más, ami történt Jézussal, érthetővé válik olyannyira, hogy időnként szeretnénk megfeledkezni a keresztről.

A szeretet nem törekszik „önmegvalósításra”. A szeretet odaadja önmagát! A szeretet él, dolgozik és szenved másokért. Szeretettől fűtve azt mondjuk: „Amíg ők boldogok, én is boldog vagyok.”

Jézus azonnali határidővel hívta meg az apostolokat, anélkül hogy részletesen megmagyarázta volna a velük kapcsolatos tervét. Az Utolsó Vacsorán közölte velük a részleteket gyengédséggel, szeretettel és egyszerűséggel, minden fontoskodás nélkül.

Isten végtelenül jó. Hiszem, hogy meghallgatja imáinkat. A mi Urunk nem egy „kívülálló”, Őt nagyon érdekli minden, ami velünk kapcsolatos és törődik életünk minden részletével.

A feltámadt Jézus megújítja hitünket, de nem szünteti meg fájdalmainkat. Szomorúság és szenvedés idején sokszor úgy találjuk, hogy könnyebb imádkozni. Csak Ő tud hitet adni, hogy átvészeljük a nehézségeket.

Ugyanaz a Jézus, aki meg tudott felelni az idős és bölcs rabbik minden kérdésére, téged is meg tud nyugtatni, meg tud erősíteni és fel tud emelni.

*Nézd Krisztus nagylelkű szeretetét,
amely sohasem mérlegeli azt,
amit ad.
Ő meghalt,
hogy te igazán élhess!*

ISTEN MINDIG JÖN

Hozza meg ez a nap számodra annak jelenlétét, aki mindig jön: az alázatos Úrét, aki az ajtóban áll és kopogtat, hogy beengedd. Találjon egy meleg otthont a szívedben!

*Szeretetteljes jóságában
Isten sokféleképpen
nyilatkoztatja ki magát nekünk.
Csak azt kéri tőlünk,
hogy legyünk éberek,
várjuk Őt, figyeljünk rá
és lássuk jövetelét
életünk
legegyszerűbb eseményein keresztül is.*

Vasárnap mindig az Úr jövetelét jelenti.

ISTENHEZ TARTOZOL ÖRÖMÉT LELI BENNED

A keresztségben Isten ránk helyezi kezét és azt mondja: „Az én gyermekem vagy: gyermekem az én Fiammal együtt!” A Fiú táplál minket, egyesít minket az Ő Testével. Megkapjuk a Szentlélek ajándékát. Ha ezt a valóságot nem újítjuk meg magunkban, csupán elméletivé válik. Hivatásunk, hogy tudatosítsuk magunkban ezt a valóságot!

Jézus a te Urad, és te Hozzá tartozol.

Hogy lehetnénk szorosabb kapcsolatban Istennel, mint azáltal, hogy örökbe fogadott bennünket? Amikor örökbe fogadunk egy gyermeket, az fiunk lesz a többi fiúval a családban. Ez történik velünk is Isten Családjában: fiak leszünk a Fiúval és osztozunk az Ő életében!

A kegyelem által Istenhez tartozunk, Ő az Atya. Mi teljesen az Övéi vagyunk, Szívében fenntartott hely van számunkra.

A keresztségben meghalunk Krisztussal. Nem veszítjük el személyazonosságunkat, hanem egy új méltóságban részesülünk, és az Atya túlradó szeretetében lesz részünk, ami örök. Ez az alapvető magyarázata annak, hogy mi valóban Isten „Szeretettjei” vagyunk.

*Isten gondviselő szeretete
kiárad mindenre, RÁD IS.
Ő mindig veled van.
Holnap is veled lesz.
Életed utolsó napjáig veled lesz.
Minden Tőle ered.
Ő hívott meg.*

Te nagyon értékes drágakő vagy. Az Úr maga formált, hogy kemény légy, mint a gyémánt és ragyogó, mint a fénysugár, amely a legkáprázatosabb színekben verődik vissza.

Nagy kegyelem, hogy felismered és válaszolni tudsz Isten mérhetetlen szeretetére és annak tudatában élsz, hogy gyönyörűségét találja benned!

Milyen mélységes szeretettel szeret téged Jézus! Örömet találja mindabban amit szeretetből teszel gyermekeiért és Övéiért.

Igazságos és alázatos lelkülettel engedd meg Istennek, hogy Isten legyen. Engedd meg neki, hogy „szeretett gyermekének” hívjon.

Isten keze formált téged. Ő folyamatosan dolgozik rajtad, barátjának szólít és szeretett gyermekének. Isten örök szeretettel szeret téged!

Isten örömet leli benned, ha hűséges és megbízható vagy és az Ő fényében állsz.

BOLDOGSÁG ÉS HÁLA

Mindnyájan boldogságra vagyunk teremtve. Nemcsak ideiglenes, csekély, átmeneti boldogságra, hanem a tökéletes és teljes boldogságra. De hol találjuk ezt meg? Egyedül Istenben! Tudva vagy tudatlanul, mindig az után sóvárgunk, hogy Isten a miénk legyen. Egész életünk folyamán a teljes, örök boldogság felé törekszünk!

Isten az, akitől a vigasztalás jön, Ő felbukkanhat az életemben minden előrejelzés nélkül. Ha nem engedem el a kezét és alkalmat adok neki, Ő jön!

Járj az Úr jelenlétében! Ő élvezzi a társaságot! Ujjong a Szíve a barátságoknak, amit az Ő hívására felkínálsz, mivel személyesen téged hív.

Kérd, hogy bensőségesen ismerhess fel minden egyes ajándékot, amit Istentől kaptál, hogy így mindent Neki tulajdoníthass, szabadon szolgálj és korlátlanul szeresd Őt.

A hála nemcsak egy szó, hanem egy belső beállítottság. Ha jó az önbecsülésem, meglátom, hogyan segítenek engem mások. Az önzetlenség segít, hogy lássam a kapott ajándékokat.

*A hála
egy rövidített út
az életszentséghez.*

A hálás ember derűs és elégedett.

Köszönj meg Istennek valamit, amit csak ritkán köszönsz meg neki: „Tudok lélegezni.” „Dobog a szívem.” Ezután örvendezz Benne!

ÖRÖMÜNK FORRÁSA

Az öröm elmélyül bennem, ha tudom, hogy ki az Isten, hogy mit tett értem, és hogy mit tervez számomra.

Legyen szemed nyitott az Isten felé és akkor mindennek örülhetsz, boldogan keresed az Ő „Arcát” mindenben.

Ha Jézus Lelke van benned, öröm van benned még a nehézségek közepette is. Az öröm a Szentlélek ajándéka.

Figyelj a Teremtőre. Ő szeret téged! Tudja, hogy mi tesz boldoggá. Figyelj a szívedre is, mert Ő benne él.

Ne feledd a feltámadt Jézus örömét, és küldetésének beteljesedését: az Ő öröme, hogy megdicsőült testében újra él.

Ha a Szentlélek ajándékait hatékonyra teszed, akkor lesz benned szeretet, béke, öröm – a Szentlélek „gyümölcsei” - még nehézségek idején is.

Nehézségek idején az Úrral való kapcsolatunk örömünk forrása. Milyen drága ajándék számunkra, hogy egyek lehetünk Jézussal és egymással! Meríts erőt Belőle magadnak és mások számára is, Krisztus Testének, az Egyháznak megerősítésére.

*Ébredj rá,
hogy Istent örömmel tölti el
a velünk való bensőséges kapcsolat.*

„PAZAROLJ” IDŐT ISTENNEL IMÁDSÁGBAN

Imádságban próbáld elérni azt a pontot, amikor már nemcsak „gondolkozol Istenről”, hanem Vele vagy. Légy Vele, örvendezz, csodáld, kérdezd, légy Vele csendben, szótlánul – légy jelen!

Vágyódj az imádságra! Ízeleld a valóságot!
„Pazarolj” időt Istennel imádságban!

*Gyakran megkötjük Isten kezét azzal,
hogy nem kérünk.
Ha nem fordulunk Hozzá
és nem adunk neki „engedélyt”,
akkor nem tud segíteni,
mert nem fogadjuk el
a segítségét.*

Időnként alaposan át kell vizsgálnunk és „be kell hangolnunk” imádságunkat. A zongorát is be kell hangolni időnként. Egy lelkigyakorlatos nap jó alkalom, hogy elgondolkozzunk: kik vagyunk, kik vagyunk Isten szemében és egymás életében. Minden egyes személy Isten „szeretettje”.

Nagyon fontos hogy megtisztuljunk nemcsak bűneinktől, hanem az elkopott, elferdült nézőponttól is, ahogyan Istenről gondolkozunk.

*Az imádság több
mint csak
a lelkünk felemelése Istenhez:
az találkozás
az Atya, Fiú és Szentlélek
Személyének teljességével.*

A Bibliában az Isten Igéjével való találkozáson van a hangsúly. Találkozásunk Krisztus Igéjével a legmélyebb öröm forrása.

Minél többet kérsz, annál több kinyilatkoztatásban részesülsz.

Az imádság együttlét egy Személlyel, aki úgy akar engem, ahogy vagyok és kézen fogva vezet.

Isten Igéje mindig új és élettel teli, akárhányszor olvasod. Szinte sértésnek számít a Bibliát csak a tartalmáért olvasni. Olvasd imádságos lélekkel Isten jelenlétében! Nem választhatod el a Személyt a szavaitól. Mikor egy levelet olvasol, szinte látod a személyt, aki írta. Ne válaszd el a szavakat a Személytől a Szentírásban sem!

Figyeljünk Isten Szavára, mikor arra hív: „Találj otthonra bennem”! (Zs 16) Mit mond ezzel nekünk? „Ne aggódjatok, a Szentlélek, a Vigasztaló, akit az Atya küld az én nevemben, megtanít majd titeket mindenre, és eszetekbe juttat mindent, amit mondtam nektek.” (Jn 14, 26)

A FELTÁMADT ÚR JÉZUS KÜLD

A feltámadt Úr Jézus úgy küld bennünket, ahogy az Atya küldte Őt: Az Ő egyszerűségével és ugyanazzal a céllal.

Isten munkatársai vagyunk. Keményen dolgozunk Istennel - így azt is el tudjuk érni, ami a magunk erejéből nem lenne lehetséges!

Külsődben nem hasonlíthatsz Jézushoz, de amit teszel, tedd szeretettel és akkor hasonlóná válsz Jézushoz.

Aki mélyen érzi Isten szeretetének melegét, az nem nyugszik addig, amíg mások is megérik. Ez fáradhatatlan buzgóságot tételez fel!

Küldetésünket nem tudjuk elfogadni egyszer s mindenkorra, mert naponta kapjuk.

Sokan próbálnak kielégülést találni a munkában. Én abban a küldetésben találok

kielégülést, amelyben munkálkodom. Belső örömöm forrása az, hogy küldve vagyok és hogy teljes harmóniában vagyok Azzal aki küld.

*A küldetés igazi pecsétje
a lélekben létrejött egyesülés
a küldött és a Küldő között.*

Ha csak a saját erőnkre támaszkodunk, gyengék vagyunk. Krisztus azt mondja, hogy az Ő ereje gyengeségünkben lesz teljessé.

Imádkozz és tápláld magadban a küldetés lelkületét, hogy Isten „küldhetőnek” találhasson.

Jézus engedélyedet kéri, hogy kézen foghasson. Nem arról van szó, hogy „Én akarom” és „Az én hivatásom”, hanem arról, hogy Isten hív, Isten munkálkodik bennem. Jézus áll az ajtóban. Ő kopogtat és vár.

*Isten arra választott ki bennünket,
hogy az Ő szeretetét
és az Ő Arcát
mutassuk meg egymásnak
és a világnak.
Az Ő Arca kedvességet
és gyengédséget tükröz.*

GYÜMÖLCSÖZŐ ÉLET

A gyümölcsöző élet előfeltétele személyes kapcsolat és összetartozás. Légy kapcsolatban! Hogy életed gyümölcsöző legyen, kell, hogy fenntartsd a kapcsolatot Jézussal.

A termékenység az önátadás ajándékából táplálkozik. A búzaszemnek oda kell adnia magát, hogy százszorosát teremje.

A gyümölcserlelés és bármilyen teljesítmény sok munkát, gondozást, türelmet és kitartást kíván. A nagy különbség az, hogy a teljesítményben látszólag minden tőlem függ, míg a gyümölcs-érés egy rejtély (misztérium), titokban történik és bíznod kell benne.

Olyan vagy mint egy virágzó fa, feltárod Isten kegyelmének szépségét.

Akkor vagyunk gyümölcsözők, amikor önként adunk és nem mérlegeljük, hogy nekünk mibe kerül. Szabadon ajánljuk fel másoknak, amit Isten ajándékként kaptunk.

*Az Istennel való
bensőséges egyesülés
és a gyümölcsöző élet
összefügg.*

*Ha az Istennel való egység eleven,
a gyümölcsöző élet
folyamatosan növekszik.*

Isten nap mint nap belép az életünkbe és fokozatosan kinyilatkoztatja magát nekünk.

Aki felfogja a valóságát annak, hogy ő Isten temploma, az nem magát tolja előtérbe, hanem Istenre hagyatkozik.

Az igazi alázatosság a lélek kegyelemmel eltöltött állapota, egy mélyen átélt istentudat, Isten élethű szemlélete. Ha ez megvan benned, nem tudod magadat elég kicsire zsugorítani. Ez nem képmutatás vagy álszenteskedés! Ez bölcsesség.

Én jobban szeretem az alázatosságot istentudatnak hívni. Nézd, hogy mit tehetsz másokért a Szentlélek ösztönzésére!

MÁRIA, A JEGYES MINTAKÉPE

Mit tett Mária míg Jézust hordozta? Kiment a világba, folytatta életét egy zajos népsokaság közepette. Magasztalta az Urat, imádkozott. Eközben semmit nem mulasztott a hétköznapi életből.

Jézus Máriát választotta, hogy előképe legyen a Jegyesnek, aki osztatlan szívvel szereti Őt.

Nézd a kapcsolatot Jézus és Mária között. Nehéz időkben is bensőséges és csodálatos - mint a kapcsolat Jézus és az Egyház között, Jézus és önmagad között.

Mária szíve a bizonyíték, hogy a te szíved is hasonlíthat Jézus Szívéhez.

Jézus, aki tanítja a tudósokat és a tanítókat,
engedelmes Józsefnek, az ácsnak és a tizenéves
Máriának

A Szent Szűz nem tett semmi feltűnőt fiatal
lány korában Názáretben, de különlegesen
tisztá szándéka és nemes beállítottsága
egyedülállóvá tette őt.

Isten nem erőszakolta akaratát Szűz Máriára.
Meghívta őt, hogy fogadja el Isten szeretetének
misztériumát.

Milyen tevékenyen vett részt Mária Jézus
életében és szenvedésében! Nem tudjuk, hogy
milyen formában adja az Úr a keresztet neked,
mikor és milyen módon, de azt tudjuk, hogy
magadhoz kell ölelned, ahogy a Szűzanya
tette.

Mondhatod, hogy „könnyű volt Máriának
szeretni Jézust, hiszen karjaiban tarthatta.”
De neked még könnyebb, mert a szívedben
hordozhatod a nap egész folyamán.

IGEN, AZ A HIVATÁSOD, HOGY SZENT LÉGY

Hogyan lehetünk szentek? Egyszerű cselekedetek által, amiket tiszta szándékkal teszünk: szeretetből Isten iránt és Vele egyesülten.

Jézus törődése mindegyikünkkel abban is megnyilvánul, hogy nem alkalmazkodik a mi gondolkozás-módunkhoz, hogy mi alkalmazkodhassunk az Övéhez.

Amit teszel, azt Isten iránti szeretetből tedd ne másodlagos szándékkal! Ez az igazi jóság és kedvesség.

Minden jó, ami bennünk van, Istentől jön.

Keresed a tökéletességet? Te egy vagy Jézussal, fordulj Hozzá! Legjelentéktelenebb cselekedeteink is végtelenül értékesek ha az Úrral egyesülten tesszük, az örök cél, a Szeretet szellemében.

„Tökéletesség” nem azt jelenti, hogy mindent „tökéletesen teszünk”, hanem azt, hogy áldás vagyunk másoknak. Ez nem „munka”. Bárki el tudja végezni munkádat, de senki sem tud a te szíveddel szeretni.

*Imádd Őt!
Hívd meg!
Kérd ajándékait!
Virulj Krisztusban!
Érlelődj
a mennyei boldogságra!*

ISTEN SZOLGÁLÓJA PÉTERFY IDA NŐVÉR, SDSH

1922-2000

A Jézus Szíve Nővérek Társaságának
szeretett alapítója

Ida nővér 1922 október 7-én született Kassán, Szlovákiában magyar katolikus családból. Isten meghívta Ida nővért, hogy azokban a nehéz időkben, amikor az Egyház főpásztora és hithű gyermekei üldözést szenvedtek, megvesse egy új szerzetesi közösség alapját. Mivel a rendszeres hitoktatás jövője bizonytalanná vált, olyan szerzetesekre volt szükség, akik életüket arra szentelik, hogy az Úr Jézus Krisztus evangéliumi örömhírét új, vonzó és hiteles módon hirdessék.

Ida nővér és első társai teljes odaadással fogadtak tisztaságot, szegénységet és engedelmisséget közösségi élet keretében, de nem viselték a hagyományos szerzetes-rendi ruhát, egyrészt, hogy ne vonják magukra a figyelmet, másrészt, hogy könnyebben megközelíthetők legyenek azok számára, akiket a náci és kommunista rendszer elidegenített az Egyháztól.

Istenbe vetett mély hitétől vezérelve, és a Szentlélek ösztönzésére Ida nővér egy újszerű hitoktatási módszert dolgozott ki: az 5 pont szemléltető módszert. Ez lett az új szerzetesi közösség apostoli öröksége. A vallásos nevelés szigorú korlátozása közepette a fiatal Társaságnak jelentős szerepe volt a gyermekek és az ifjúság hitoktatásában, valamint katechetikai segédanyagok terjesztésében egész Magyarország területén.

Mindszenty József bíboros letartóztatása után, 1949-ben Potyondi Imre székesfehérvári segédpüspök tanácsára, Ida nővér és társai elhagyták az országot, hogy szabad földön tudják a Társaságot továbbfejleszteni és majd idővel visszatérjenek Magyarországra.

Új feladatok vártak Ida nővérré és társaira, mikor pénz nélkül megérkeztek a kanadai Torontóba 1950-ben. Ahhoz, hogy a bevándorló státust megszerezzék, egy évig háztartási alkalmazottként kellett dolgozniuk, hogy szállást, ellátást és havi 35 dollárt kaphassanak. Két nyáron át mint egyszerű munkások dohányszedéssel kerestek annyi pénzt, hogy előleget befizetve egy kis házra, részletre meg is tudták vásárolni, néhány használt nyomdagéppel együtt. Munkájuk az új Szent József Nyomdájukban biztosított

szerény megélhetést számukra, miközben az angol nyelv elsajátításán fáradoztak.

1956-ban James Francis McIntyre bíboros személyesen fogadta és lelkesen támogatta a fiatal Társaságot a Los Angeles-i Főegyházmegyében. Mikor Ida nővér megemlítette a lehetőséget, hogy a nővérek viseljenek rendi ruhát és fátylat, McIntyre bíboros úr azt tanácsolta, hogy ne változtassanak öltözetükön. „Emlékezzenek szavaimra. Az Egyháznak így lesz szüksége szolgálatukra, ahogy vannak,” – mondta. Az utóbbi öt évtized bebizonyította a bíboros úr előrelátását. A Jézus Szíve Nővérek Társasága összhangba tudta hozni a leghitelesebb szerzetesi hagyományt a II. Vatikáni Zsinat szellemének megújulásával.

A Társaság 1985-ben, Jézus Szíve ünnepén kapott egyházi jóváhagyást a Los Angeles-i Főegyházmegyében, mint egyházmegyei jogú szerzetesi intézmény. A Jézus Szíve Nővérek Társaságának tagjai különböző nemzetiségűek és együtt lelkesen szolgálják az egyetemes Egyházat Los Angeles, Kalifornia főegyházmegyékben, a kaliforniai Orange és San Bernardino egyházmegyéikben. A Taipei (Tajvan) Főegyházmegyében a hitoktatás

mellett a nővérek jelentős orvosi szolgálatot is teljesítenek.

1991-ben Ida nővér és társai abban a kiváltságban részesültek, hogy részt vehettek II. János Pál pápa szentmiséjén vatikáni magánkápolnájában. Az azt követő magán kihallgatáson a Szentatya ezt a kijelentést tette: „Ti áldás vagytok a pápának. Katolikusok vagytok a szó legigazibb értelmében.”

Fontos esemény még, hogy 1991 nyarán Ida nővér visszalátogatott Magyarországra. Paskai László bíboros, Seregély István egri érsek és a papság meleg fogadtatásban részesítették.

1992-ben Ida nővér visszavezette a nővéreket Magyarországra, hogy itthon újra kezdjék az evangelizációs apostoli munkát. Jelenleg az Esztergom-Budapest Főegyházmegyéből kiindulva nemcsak országszerte vezetnek hitoktatóképző és továbbképző kurzusokat, hanem a környező országok magyarlakta területein is.

A nővérek kincsként őrzik a hitoktatás sokoldalú karizmáját, amit az Úr Ida nővérnek ajándékozott. Ezt az ajándékot híven tükrözi az „Örömteli Apostolkodás” című hírlevél melyet Ida nővér indított 1950-ben. A karizma

átította az évenkénti leánytábort, a fiatal lányoknak szóló és a szentségek vételére felkészítő lelkigyakorlatokat.

Látva a családi élet lelki szükségleteit, Ida nővér egy egyedülálló, lelkigyakorlatos családi tábori programot dolgozott ki. Ezt mind Magyarországon, mind az Egyesült Államokban örömmel fogadták a családok. Jó indítást adtak ezek a táborok a családi összetartozás és lelkiség megerősítésére. Nyári Jézus Szíve Gyermektáborokat is vezetnek a nővérek Magyarországon, az Egyesült Államokban és Tajvanon.

Miután lejárt Ida nővér megbízatása mint általános előljáró, továbbra is lelkesen segítette a Társaság vezetőségének munkáját. Felbecsülhetetlen áldás, hogy Ida nővér élete végéig rendszeresen tanította a képzésben részesülő fiatal nővéreket (noviciákat).

Szülők, papok és nevelők kérésére jött létre a „Jézus Szíve Gyermek Klub” című video programsorozat, mert nyilvánvalóvá vált Ida nővér 5 pont szemléltető módszerének hatékonysága. A nővérek közreműködésével Ida nővér módszertani kurzust is állított össze hitre nevelőknek, valamint 30 félórás katechetikai programot videofilmre gyermekek számára, szakmódszertani útmutatással

kiegészítve, ami teljes harmóniában áll a Katolikus Egyház Katekizmusával. Ezt a programot öt kontinensen használják, angol, magyar, spanyol, kínai és koreai nyelven.

Ida nővér 2000 február 8-án lépett az örök életbe a Társaság anyaházában (Northridge, Kalifornia) nővérei szeretetével körülvéve. A temetési szertartáson és szentmisén Roger Mahony bíboros volt a főcelebráns, nagyszámú püspök és pap segédletével. A templom zsúfolásig megtelt a Társaság barátaival, diakónusokkal, szerzetesekkel és családokkal, akiket személyesen érintett meg Ida nővér szeretete, lelkesített az Úr Jézusnak feljánlott élete és az Egyház iránti odaadó szolgálata. A bíboros úr hangsúlyozta a következőt: „Ez egy különleges alkalom, egy csodálatos kegyelem a Los Angeles-i Főegyházmegye életében, mert most először történt, hogy egy szerzetesi közösség alapítója a mi körünkben költözött az örökkévalóságba.”

„Az Örömteli Apostolkodást folytatni kell” – mondta Justin Rigáli érsek temetési szentbeszédében. „Ida nővér öröksége Isten szeretetének magasztalása és dicshimnusa, mely visszatükröződött Ida nővér csodálatra méltó életében és lelkes önátadásában.”

A VI. Pál Pápai Kateketikai Intézetben (St. Louisban, USA) a nővérek rendszeresen tanítják az 5 pont szemléltető módszert. A gyermekek és ifjúság számára elindították a Társaság speciális, szentségek vételére felkészítő lelki gyakorlatait az egész főegyházmegye területén. A Főegyházmegye felkérésére a pap-növendékeknek kötelező tantárgyként tanítják az 5 pont szemléltető módszert.

A Társaság abban a különleges kiváltságban részesült, hogy pápai kinevezés révén az egyik Jézus Szíve nővér, mint a Nemzetközi Kateketikai Tanács tagja, a Társaság hitre nevelő karizmájával hozzájárulhat az egyetemes Egyház katekéziséhez, szoros együttműködésben a Vatikáni Kongregációkkal.

Ida nővér rendkívüli hozzájárulása a hitoktatás és a szerzetesi élet ügyéhez maradandó kincsként továbbra is világszerte gazdagítja a jövő generációt. De ami legfőképpen megérintette azok szívét akik ismerték Ida nővért, az az örömteli lelkiisége és meggyőző egyszerűsége volt, amit olykor így fejezett ki röviden:

„Isten Szívében

Ida nővér kedvelt és gyakran használt imádsága alapján:

IMÁDSÁG SZÜKSÉG IDEJÉN

Szeretlek, Uram, és dicsőítlek! Hálás szívvel mondok köszönetet neked mindazért, amit értem tettél. Most teljesen tehetetlen vagyok, csak Te tudsz rajtam segíteni.

Kérlek, add, hogy ... *(nevezd meg a szándékot)*. Ez a keresztem. Ezt most neked adom. Tudom, hogy szereted ... *(nevezd meg a személyt)*, és tudom, hogy engem is szeretsz.

Kérlek, hogy könyörülj rajtunk, és Ida nővér közbenjárására teljesítsd kérésemet. Segíts, ahogy csak Te tudsz segíteni. Tudom, hogy mindig megesik a Szíved a szükségben lévőkön.

Köszönöm, Uram. Mélységes bizalommal és készséggel elfogadom szent akaratodat. Hiszem, hogy máris megadtad, amit kérek. Egész szívemmel bízom benned. Amen.

Kérjük beküldeni az Ida nővér közbenjárására történt imameghallgatások leírását a következő címre:

Jézus Szíve Nővérek
1181 Budapest, Wlassics Gyula u. 84/b.

fenntartott hely van számodra!"



Ida nővér - 1922-2000

A cím, *Örömünk Forrása* élénken tükrözi Ida nővér örömteli lelkületét, ahogyan a személyes szeretetről beszél, amellyel az Atya, a Fiú és a Szentlélek szeret mindegyikünket.

Istenadta tehetségével megáldva, Ida nővér élénken mutatta be Őt, aki örömünk forrása nemcsak a nővéreinek a szerzetesi közösségben amit alapított, hanem családoknak, ifjúságnak és gyermekeknek is mindenütt.

Ida nővér még a legmélyebb igazságokat is elragadó szavakkal és mélységes egyszerűséggel tudta mindig kifejezésre juttatni.

Praktikus és reális életszemlélete sok embert vonzott Jézus Szent Szívéhez különböző korosztályokból. Az *'Örömteli Apostolkodás'*, amit Ida nővér kezdeményezett, folytatódik, hogy világszerte elmélyítse a hitet, erősítse a reményt és gyarapítsa a szeretetet.

Élete folyamán Ida nővér nagylelkűen és készségesen imádkozott mindenkiért, aki hozzáfordult. Most, hogy belépett az örök életbe, minden bizonnyal folytatja közbenjárását. Az alábbiak az ő szavai. Nagyon személyesen hozzád is szólnak:

"Imádkozom érted, egészségedért és jólétedért.

*Az Úr áldjon meg szerető jelenlétével
és küldje el Szentlelkét, hogy vezéreljen.*

Imádkozom, hogy segítsen minden szükségedben, de legfőképpen azért, hogy Jézus szeretetével tudj szeretni és igaz hitben élni."

Jézus Szíve Nővérek Társasága

1181 Budapest

Wlassics Gyula u. 84/b

1-290-9674

www.jezusszivenoverek.com